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Marina di Campo, 7 dicembre 2004. 

Caro Socio/a,

Auguriamo Buon Natale e Felice Anno Nuovo a Te e a tutta la Tua famiglia.
Con l’occasione riteniamo utile fare il punto sulle attività effettuate dal Circolo durante l’anno 2004 ed, al contempo, aggiornarTi sui progetti che intendiamo realizzare nella prossima stagione estiva. 

Scuola di vela - Anche quest’anno è proseguita l’attività dell’insegnamento della vela nelle scuole medie ed elementari, grazie al consueto ed importante contributo del nostro Socio Pier Augusto Giannoni, il quale si è ancora una volta adoperato a far conoscere il mondo della vela e le tradizioni marinaresche ai bambini della nostra comunità. L’attività svolta quest’anno è stata particolarmente importante, infatti, oltre 30 alunni hanno frequentato i corsi estivi gratuiti organizzati dal nostro Circolo.
Per quanto riguarda invece i corsi relativi alla scuola di vela estiva, è notevolmente aumentato il numero dei partecipanti rispetto al passato. Tale importante successo è il risultato della nuova organizzazione della scuola vela che, attraverso la modifica della durata dei corsi e la diversificazione del livello tecinico degli stessi, ha permesso di offrire una maggiore possibilità di scelta; tale successo è, anche, il risultato dell’ottimo lavoro svolto dai nostri istruttori (Marco e Gabriele), dai nostri aiuto-istruttori (Fabrizio e Luca) e dalla nostra segretaria (Lucia), ai quali va il notro ringraziamento.

Squadra agonistica - Come ricorderai già da settembre dell’anno scorso, è presente per tutto l’anno (anche durante la stagione invernale) l’istruttore Marco Palmi che garantisce la continuità degli allenamenti agli agonisti. I nostri ragazzi, sempre accompagnati e seguiti dall’istruttore sia nelle fasi di trasporto che “a mare”, hanno così potuto partecipare (nelle classi Laser ed Optimist), in inverno ed estate, a regate svoltesi sia all’Isola d’Elba che nel resto d’Italia (Livorno, Andora, Anzio, Riva del Garda, Otranto, etc.) con buoni risultati. E’ opportuno precisare che la nostra squadra agonistica ha partecipato ad eventi di livello nazionale ed internazionale con risultati apprezzabili.   
Inoltre siamo veramente lieti di comunicarti che anche questo anno ben 8 bambini (di 8-9 anni), tra quelli che avevano seguito i corsi durante l’estate, hanno intrapreso l’attività agonistica e si stanno allenano assiduamente (due volte a settimana) sugli Optimist.

E’, infine, proseguita l’attività di match-race culminata con il 7° posto di Giovanni Segnini ai Campionati Italiani disputati a Riva del Garda a fine ottobre, dopo un’ottima stagione agonistica che ha visto regatare il nostro team contro i più blasonati skippers internazionali, riuscendo a mantenere il 71° posto assoluto nella classifica mondiale ISAF di specialità ed il 5° posto fra gli skippers italiani.
Per quanto riguarda le regate di altura IMS è da sottolineare il secondo posto di Massimo Segnini nel campionato invernale di Portoferraio e la vittoria ottenuta da Giovanni Segnini nel campionato invernale di Punta Ala nella categoria IMS Regata, stagione culminata con un buon 9° posto, gruppo C, al Campionato Europeo IMS di entrambi.
Nuove imbarcazioni - Grazie alla generosità del socio Giorgio Fiorini, il circolo possiede una imbarcazione da altura di 6 metri (modello Meteor Sport) che, attualmente, viene utilizzata da un equipaggio del Club del Mare per partecipare al campionato invernale d’altura “XIX° Trofeo Mancini”, storica manifestazione organizzata a Portoferraio.

La suddetta imbarcazione verrà poi utilizzata durante l’estate per la scuola vela e, perché no, permetterà ai soci di fare “un giro in barca” lungo le nostre meravigliose coste.

Inoltre, abbiamo acquistato un nuovo gommone di 5 metri completo di motore 40 Cv ed alcune derive usate (420 e laser) da mettere a disposizione di tutti i soci.

Sede - Il Comune di Campo nell’Elba (che ringraziamo per l’appoggio) in data 28/11/2003 ha approvato il progetto preliminare per la realizzazione della nuova sede nell’attuale “giardino”. Purtroppo l’approvazione del progetto esecutivo è stata posticipata rispetto alla data inizialmente comunicataci dal Comune stesso e, per questo, ci ha informato che difficilmente i lavori potranno cominciare prima di settembre 2005.
Allo stato attuale non abbiamo delle date certe per l’approvazione del progetto esecutivo e della sua realizzazione. Quindi anche per la prossima stagione ci dobbiamo “accontentare” della sede attuale, ma ci impegnamo a sistemarlo al meglio in modo da poterlo far utilizzare ai soci per le attività socio-ricreative.
Vita sociale - Nel mese di agosto è stata organizzata con successo la tradizionale cena sociale con più di 100 Soci, anche se le richieste di partecipazione sono state decisamente superiori; al riguardo, il prossimo anno, cercheremo di ottimizzare l’organizzazione in modo tale da permettere l’accesso alla cena ad un numero maggiore di Soci.

Grazie al “processo”, intrapreso dal Consiglio Direttivo in carica, di aggregazione  e sostegno  delle iniziative sociali, culturali, ricreative e sportive realizzate da qualunque “soggetto” della nostra comunità, in paricolar modo rivolte ai giovani, il nostro circolo è diventato, con nostra grande soddisfazione, un punto di riferimento per la comunità Campese. Ciò è testimoniato dalle molte iniziative realizzate grazie alla collaborazione del Club del Mare, tra le quali possiamo ricordare: i tornei di scacchi organizzati dal socio Sergio Santinelli, la gara di nuoto di beneficenza, l’aviolancio dei paracadutisti della Marina Militare, le proiezioni di Giorgio Giusti sul granito dell’Elba, la gara di triathlon dello scorso ottobre.

Per rafforzare l’attività sociale del circolo è stata offerta la disponibilità del giardino per festeggiare i compleanni di alcuni bambini soci del Club del Mare (Baldo Matteo, Francesca, etc.).

Si ricorda, inoltre, che le sere dei mesi di luglio ed agosto, grazie all’installazione di un timer effettuata dal socio Sandro Marghieri, sono rimaste accese le luci del “giardino” e del gazebo per dare la possibilità di frequentare il circolo anche dopo cena. 

Al riguardo ricordiamo che tutti i Soci potranno avere la disponibilità (previa autorizzazione del Consiglio Direttivo) di utilizzare il “giardino” per scopi ricreativi e culturali.
Regate 2004 - Come di consueto sono state organizzate, molte regate che hanno registrato una partecipazione notevole: una prova del campionato invernale derive, il Trofeo Dini, il Trofeo Marinai d’Italia, la regata di San Gaetano, il campionato sociale, la Selezione Zonale Laser, il Match-race con i J22 ed il Trofeo Pino Solitario.
Campo boe. Prima della stagione estiva è stato interamente rinnovato il campo boe, sostituendo le catenarie, i gavitelli d’ormeggio e tutta la corsia. Sono stati assegnati quattro ormeggi ai soci iscritti ai primi posti della relativa lista d’attesa. L’applicazione del nuovo regolamento ha ottenuto un notevole riscontro tra i soci, evitando spiacevoli “incomprensioni” e ottimizzando il servizio.
Comunicazione - Per essere in qualsiasi momento e luogo raggiungibile da ogni Socio e per limitare i costi, la comunicazione del Circolo è affidata quasi interamente al nostro sito internet raggiungibile all’indirizzo www.clubdelmare.it. Nel sito potrai trovare tutte le notizie ed informazioni relative al Circolo (ti ricordiamo che la password per accedere alla sezione riservata ai soci è “maestrale”), inoltre, da alcune settimane, è stato attivato un forum con il quale potrai comunicarci le Tue impressioni e le Tue idee o, semplicemente, raccontarci qualcosa di Te!

Regate stagione 2005 - Oltre alle ormai consuete regate (Trofeo Dini, Regata di San Gaetano, Trofeo Marinai d’Italia, Trofeo Pino Solitario, etc.) siamo lieti di comunicare che il Club del Mare organizzerà, tra il 16 ed il 18 settembre 2005, il Campionato Italiano della classe Laser (cat. Master). Si tratta di una manifestazione molto importante la cui assegnazione, da parte dell’Associazione Italiana classe Laser, costituisce un riconoscimento delle capacità organizzative dimostrate dal Club negli ultimi anni.   

Tesseramento anno 2005 - Relativamente al rinnovo del tesseramento al Circolo ed al pagamento dei contributi per i servizi dei quali usufruisci, Ti alleghiamo il dettaglio degli importi da corrispondere per l’anno 2005 (ci preme evidenziare che, anche per quest’anno, le quote sociali non sono state incrementate) ed il relativo bollettino postale per provvedere al pagamento. Al riguardo Ti preghiamo di indicare dettagliatamente nella causale del versamento a che cosa corrisponde il pagamento (ad es.: “rinnovo tessera socio ordinario Nome e Cognome, Rinnovo posto barca”). In alternativa puoi corrispondere l’importo dovuto effettuando un bonifico bancario (presso la Cassa di Risparmio di Firenze SpA, filiale di Marina di Campo, c/c n. 518/00, Abi 06160, Cab 70650) oppure recandoti presso la Segreteria del Circolo, a tal fine Ti comunichiamo che l’orario invernale di apertura della stessa è il seguente:
- Lunedì, Mercoledì e Venerdì dalle ore 14:30 alle ore 17:30;

- Martedì e Giovedì dalle ore 9:30 alle ore 12:30.

Per concludere esprimiamo i nostri più sentiti ringraziamenti a tutti quei Soci ed a quelle persone che hanno contribuito con l’apporto del loro “lavoro”, dei loro consigli, del loro supporto, del loro appoggio e della loro passione alla buona riuscita delle nostre iniziative. Un sentito ringraziamento va, anche, a coloro che ci hanno offerto il loro, quanto mai importante, sostegno finanziario: Locman S.p.A., Ristorante il Cantuccio, Agenzia La Torre ed il Bar Ristorante Pino Solitario. Per ultimo, ma non per importanza, ringraziamo il Comune di Campo nell’Elba per il supporto economico e logistico che ogni anno ci assicura.
Ancora tanti auguri e BUON VENTO.
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